
La Scanmail détecte tous les détonateurs connus, quels que 
soient les explosifs utilisés. Le critère de fonctionnement, 
en effet, est celui de la détection des métaux, nécessairement 
présents dans un engin explosif, et non celui de l’analyse des 
“exhalaisons” des explosifs.
Elle est programmée pour signaler automatiquement les alarmes 
pour tous les paquets qui pourraient potentiellement contenir 
des objets dangereux, en ignorant les composants métalliques 
normalement utilisés dans la correspondance tels que les agrafes 
ou les trombones.
Cette sélectivité élevée permet de ne pas diminuer les capacités 
de détection d’objets métalliques vraiment dangereux.
La sensibilité est initialement défi nie par le fabricant et ne peut pas 
être modifi ée par l’utilisateur. Une carte “test” spéciale est 
fournie pour vérifi er le bon fonctionnement de l’appareil.

Le Scanmail est normalement alimenté par la tension secteur 
(220/110 V) et contient une batterie interne en cas de chute de 
l’alimentation principale. De plus, tous les circuits de détection sont 
redondants, de manière à permettre un fonctionnement même en 
cas de panne. Compact et portable, il peut être placé sur un bureau 
commun occupant le même espace qu’une imprimante. Il est 
complètement sûr et n’endommage pas les fi lms photographiques, 
les bandes magnétiques ou les disques d’ordinateur. Ils peuvent 
être contrôlés les paquets d’une épaisseur maximale de 6 cm.

L’utilisation de Scanmail ne nécessite pas de préparation 
spécialisée, en effet, le panneau de commande est très clair dans 
l’essentialité des fonctions et fournit, en plus de tous les boutons 
de commande et voyants associés, des rapports d’autodiagnostic 
appropriés qui facilitent la gestion autant que possible.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES:
• Alimentation principale: 110 / 220Vac - 50 / 60Hz
• Alimentation secondaire: 12Vcc
• Batteries: Plomb acide sans entretien.
• Autonomie des batteries: supérieur à 4 heures.
• Temps de recharge: 8 heures.
• Dimensions: 420 x 446 x 228 mm (sans emballage)
• Dimensions du portail de contrôle : 380 x 60 mm. (L x H)
• Poids: 9 kg
• Température de fonctionnement: de -30 à + 40 ° C
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Screening inbound mail against postal IEDs and other personal harm 
devices such as razor blades that can be easily delivered through 
the postal system is standard practice in organisations committed 
to protecting their people and their property. Some organisations 
may also fi nd that mailroom security measures are becoming part 
of their standard insurance requirements.
Scanmail is the world’s most popular compact desk-top electronic 
mailscreener for security checking letters and small packages for 
the presence of harmful devices. It is mobile and can work off  
battery meaning you can transport it to wherever suspicious mail 
needs to be checked – ie to an offi  ce on a diff erent fl oor, another 
offi  ce or to a hotel or residence where a VIP may need protection 
whilst travelling.
Unlike other cheap metal detector imitations, Scanmail is 
not simply a metal detector, it is an intelligent device with 
advanced discrimination that allows you to reliably fi nd a 
small battery while discriminating against paperclips and 
staples.

TECHNICAL SPECIFICATION:
• Power Supply: 100V +/- 15% and 220V +/- 15% single phase 

50/60 hz - (state voltage when ordering)
• Stand by: 12 V DC nominal.
• Battery: High Duty Cycle, Sealed, Maintenance free, lead acid 

type. Fused at 2.0 amp
• Battery operation: 4 + hours
• Recharge Time: 8 hours
• Dimensions: 42 x 44,6 x 22,8 cm
• Weight: 9 kgs (20 lbs)
• Max.Parcel size: 38 cm (wide) x 6 cm (thick) x unlimited length
• Screening speed: Approx 10,000 items per hour. Contents of 

mailsack can be scanned in approximately 3-5 minutes.
• Temperature: 0 -30 C

SAFETY AND EMISSIONS:
• Magnetic media: Scanmail emits no radiation and will not 

damage camera fi lm, magnetic tape, computer discs, CDs DVDs, 
video tape, ID cards, Credit Cards
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